



SPRIJIN PREGĂTITOR-SUSȚINEREA ASOCIAȚIEI MICROREGIONALE ȚARA FĂGETULUI ÎN ELABORAREA VIITOAREI STRATEGII

Programarea 2023-2027

Program finanțat prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale în baza

DECIZIEI DE FINANȚARE

Nr. D1910000012353700203/10.10.2023

Obiectivul general: creșterea capacității de colaborare la nivel teritorial în scopul elaborării strategiei de dezvoltare locală

Obiective specifice:

OBS1: Consultare și animare în teritoriul ȚARA FĂGETULUI în vederea unei analize de nevoi, oportunități de dezvoltare cu ajutorul actorilor locali.

OBS2:Proiectarea strategiei de dezvoltare locală cu sprijinul populației și pentru populație.

GAL- ASOCIAȚIA MICROREGIONALĂ ȚARA FĂGETULUI a inițiat procesul de scriere a noii Strategii de Dezvoltare Locală, perioada 2023 – 2027.

Activitățile se vor desfășura în perioada Octombrie – Noiembrie 2023 și vor cuprinde:

1.Consultarea comunităților locale din teritoriu: ne vom întâlni la nivelul fiecărei comune din teritoriul ȚARA FĂGETULUI, pentru a identifica preocupările dumneavoastră privind dezvoltarea comunei/satului/orașului și implică a activităților dumneavoastră, prin accesarea fondurilor nerambursabile.

Vom colecta informațiile, în vederea conturării viitoarei strategii.

2.Întâlniri la nivelul parteneriatului public-privat: organizarea a 3 întâlniri cu participarea partenerilor, în vederea elaborării strategiei într-un mod participativ. Întâlnirile au ca scop realizarea unei radiografii (unde suntem, unde vrem să ajungem, prin ce mijloace), realizarea unei analize SWOT, conturarea și ierarhizarea priorităților strategice; în funcție de interesul manifestat vor trebui revizuite obiectivele (daca este cazul), prioritățile, măsurile propuse, modul de implementare a strategiei.

Informațiile cu privire la planificarea întâlnirilor și a grupurilor de lucru vor fi postate atât pe site-ul propriu, cât și pe pagina de facebook.

Fiecare UAT din teritoriul GAL este important pentru noi: Bârna, Balinț, Bethausen, Curtea, Dumbrava, Făget, Fîrdea, Margina, Mănăștiur, Nădrag, Pietroasa, Tomești , Traian Vuia.

Vă așteptăm cu mare interes la cel puțin una din întâlnirile pe care le organizăm.

Echipe GAL.

Proiect finanțat cu fonduri europene nerambursabile prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR). Programul Național de Dezvoltare Rurală este implementat de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale. PNDR este finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală.